

El Eco de Cartagena

Diario semanal de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

DE LA SESION MUNICIPAL DE AYER

Nuevo ataque de los «laicos» a la Casa de Misericordia. Pérez Lurbe defendió a las Hermanas de la Caridad

Presidida por el Alcalde señor Sánchez Meca celebró ayer sesión el Ayuntamiento, concurriendo los concejales señores Fructuoso, Méndez, Zamora, Conesa, Campillo, Peñalver, Dorda, Lorente, Morales, Romero Balsalobre, Pérez Lurbe, Castillo, Serrano, Pérez San José, Escudero, Casclaro, Hernández, Céspedes, Navarro, Luengo, Vistado, Cegarra, Mirallas y Martínez Pérez.

ORDEN DEL DIA

Se acordó pasara a Intervención el proyecto de transferencia de crédito, para reforma del mismo.

Con el voto en contra de Pérez Lurbe y Conesa quedó aprobado el informe de la Ponencia relativo al nuevo servicio de motoristas para la recaudación de arbitrios, mientras se demuestre su eficacia.

Quedó elegido don Severino Bonmail tercer teniente de alcalde, por 14 votos, 10 en blanco y 1 el señor Noguera.

Sobre el problema del paro obrero el Alcalde informó de las peticiones hechas al ministro señor Rocha en su reciente visita y de las promesas de éste, que ya conocen nuestros lectores.

Hernández reclamó la inversión de las 10.000 pesetas que se acordó dar para el paro obrero cuando se aprobó subvencionar los festejos de Semana Santa y el Alcalde aclaró que dicha cantidad se acordó fuese para encabezar la suscripción popular para realizar obras en que ocupar a los parados.

Dorda pidió que se gestione la intensificación de las obras del dique.

Se concedió rebaja de 50 % del sello municipal al empresario de la plaza de toros, señor Jiménez Pujalte.

Se otorgó cuenta de depósito de vino a don Antonio Madrid.

Quedó sobre la mesa instancia de doña María Sánchez Pérez relativa al Matadero del Algar.

Pasó a informe de la ponencia nombrada una instancia de don Juan Pérez Meroño, relativa a su cuenta de depósito.

Se acordó examinar del arbitrio de Circuitos de recreo a la sociedad «La Prosperidad», de Alumbres.

Se desestimaron instancias de doña Ríos Masate de San Juan, don Pablo Sánchez Mateo y don Mariano Verdán, que solicitaban se les nombraran mecanógrafa, empleado de arbitrios y guardia municipal, respectivamente.

Se aprobó la reforma de los artículos 79 y 80 del Reglamento de guardia municipal.

Quedó aplazada la instalación de la cafetería central, en la Casa Consistorial.

Se acordó admitir la dimisión presentada por el concejal señor Morales de las delegaciones y ponencias que ostenta.

Manifestó Castillo que los tenientes de Alcalde no cumplen con su obligación y pidió al Alcalde los reuna a todos para que se distribuyan el trabajo.

Sánchez Meca prometió hacer una reorganización de la labor de las tenencias de Alcaldía.

OTROS ASUNTOS

Se acordó imponer sanción a los concejales que no concurrieron a la sesión.

Se aprobó un informe del Interventor relativo a atenciones de la Bolsa de Trabajo.

LA ADMINISTRACION DE LA CASA DE MISERICORDIA

El concejal izquierdista Castillo expone la conveniencia de reformar la Casa de Misericordia y solicita del Concejo que se acuerde realizar directamente la administración de dicho Centro de beneficencia, nombrándose Delegados que se vayan turnando semanalmente.

Pérez Lurbe opina en contra del señor Castillo y hace una justa defensa de la Administración que llevan a cabo las Hermanas de la Caridad de aquella Casa, la cual—dice—no puede ser mejor ni más diáfana.

No hay razones—agrega—ni motivos que justifiquen la actitud del señor Castillo y ojalá todos los concejales hubieran realizado una administración ejemplar en otros órdenes.

La administración de las Hermanas es modelo, toda vez que con ocho mil y pico de pesetas que les da el Ayuntamiento (cuando las da) para la subsistencia de 400 niños, tienen que hacer verdaderos prodigios para dar de comer a más de 500 asilados.

Hernández pide también, uniendo se a las manifestaciones de Castillo, que se realice la reforma de la Casa de Misericordia tomando por base la de Murcia.

Castillo habla de nuevo para volver a combatir la administración actual de aquella Casa. Dice que los asilados comen mal y duermen dos y tres chicos juntos, mientras existen otras dependencias que no se usan para nada. Pide que el Ayuntamiento cumpla con su obligación de vigilar y cuidar de aquel Asilo.

También Navarro, el ex diputado ateo, interviene para decir que con todos los respetos que le merecen

las «mujeres» que están al frente de dicho establecimiento, tiene que exponer la necesidad urgente de reorganizar y unificar los servicios de los asilados. Propone además que desaparezca el título de Casa de Misericordia y se le cambie por el de Hogar del Niño y se proceda a confeccionar un nuevo Reglamento.

Morales llega a decir, entre otras manifestaciones, que no debe ser aquella Casa un baldón y una vergüenza para Cartagena.

El Alcalde contesta que el asunto debe tratarse con mucho tacto no sea que las cosas vayan a ponerse en peor estado con las proposiciones que se han hecho.

Finalmente, se acordó que para la sesión próxima figure en el orden del día el nombramiento de una ponencia que haga un estudio del problema de la Beneficencia en la localidad.

Visita al Taibilla

Mañana por la mañana se realizará la anunciada excursión a las obras del Taibilla de los Diputados a Cortes por esta provincia, saliendo desde Murcia.

A ella concurrirá el Ministro de Marina Sr. Rocha.

DE FUTBOL

El «Cartagena» a Granada

Invitado por el titular granadino, esta tarde marchó a Granada el «Cartagena» donde jugará mañana tarde.

La «Gimnástica» a Almería

También esta tarde se desplazó a Almería, la «Gimnástica» Abad que contendrá mañana con el «Athletic» de aquella población en partido correspondiente a la promoción regional.

En el Stadium

El «Pius Ultra» ha organizado para mañana tarde un encuentro con el equipo del Destructor «José Luis Díez» que se celebrará a las cuatro en el Stadium.

CASAU

Se ha recibido la nueva serie de Aparatos PHILIPS.

Radio 1934. A superinductancia (Nuevo principio en Radio).

Solides

Selectividad

Sencillos

Baratura

El Mundo bajo su techo con un PHILIPS.

Instalaciones para clases, casinos y bares.

Demostraciones y vénta a plazos en

CASA CASAU
MAYOR 18

De Sociedad SUCEOS

LOS QUE VIAJAN

Para pasar una temporada con sus padres los señores de Campoy (D. Federico) han legado de Pamplona don Daniel Guillamón, su distinguida esposa doña María Campoy y su monje-mo hijo Federiquín.

—A Madrid, con su familia don José García Vaso.

—De Totana, para predicar en el solemne novenario a Jesús Sacramento que hoy ha comenzado en la parroquia de Santa María de Gracia, el R. P. Estanislao de Guadasuar, capuchino.

—Marchó a Madrid doña María Antonia Wael de Guimbarde viuda de Lizana.

—Procedente de Murcia estuvo ayer en Cartagena una Comisión de la Mancomunidad Hidrográfica del Segura para invitar a los elementos propulsores del proyecto de regadíos a formar parte de la expedición com-provinciana que saldrá el martes de Murcia para Madrid con objeto de asistir a la exposición del proyecto del ingeniero Lorenzo Pardo que se celebra en el Palacio de la Música.

NOTAS VARIAS

Mañana celebrarán su onomástico entre otros, don Alberto Gray, don Alberto Molina y don Alberto Duelo. Felicidades.

ENFERMOS

Se encuentra enferma doña María Salmerón de Azner.

—Mejora en su enfermedad el niño Mariano Pasqual de Riquelme Barreda.

LETRAS DE LUTO

En la Iglesia de la Caridad se celebraron esta mañana sufragios por el alma de don Benjamín Ibarrola Collás, fallecido en Madrid el 30 de Marzo último, padre de nuestro distinguido amigo don César, director de esta sucursal del Banco de España. Al piadoso acto concurren muchas amistades de los señores de Ibarrola, a los que renovamos nuestra condolencia más sentida.

Cuernos y Caireles

La novillada de mañana

Aumenta por momentos la animación para la gran novillada de mañana tarde, a las cuatro, en que los afamados diestros Madrileño y Niño del Barrio se las entenderán con seis escogidas reses de don Manuel Blanco, antes Parlaté, vecino de Salamanca.

Han anunciado su llegada muchos aficionados de Murcia y otros puntos de la región, dándose por descontado el lleno.

Sólo hace falta que luzca el Sol, como buen padre de la fiesta nacional, y el acontecimiento tendrá todos los alicientes.

Detención de un sujeto de cuidado

Ha sido detenido en el Hotel Madrid por la policía Antonio Bellido Hernández, de 19 años, natural de Fuente A'amo.

Este individuo se llevó en Murcia un automóvil marca Citroen que se hallaba a la puerta de un hotel y que era propiedad de doña Isabel Adrián, de Madrid, vieniendo con él a Cartagena dejándolo abandonado en la calle de la Arena, llevándose dos aparatos de radio y otros objetos que había en el interior del coche.

Después marchó a Barcelona y Madrid, donde realizó varias «operaciones», regresando de nuevo a la provincia de Murcia.

El 12 de Marzo fue detenido por la Benemérita en Mazarrón y cuando era conducido a Cartagena al llegar a la Plaza de España se tiró del coche, emprendiendo veloz carrera y escapándose.

Enterado de que el auto que abandonó en la calle de la Arena había sido depositado en el Garage Hudson, fué allí y se lo llevó nuevamente, realizando nuevas fechorías hasta su detención actual.

La policía ha recuperado uno de los aparatos de radio robados, una bicicleta y dos garrafas de agua Colonia que tenía en esta ciudad y cuya procedencia esclarecerá el Juzgado.

Otras detenciones

En la Estación detuvo la Policía a José García de la Cruz, de 36 años, natural de Sevilla, y a Manuel Cruz Obelayter, de 25, natural de Morón, por estar incurso en la Ley de Vagos.

—La guardia municipal detuvo a David Oñón Martínez, de 12 años, conocido delincuente contra la propiedad, el cual ayer en unión de otros «camaradas» se llevó de la Lonja un carro cargado de guisantes, propiedad del vecino de Tallante, Antonio Madrid, el cual pudo alcanzarles y recuperar el vehículo en el lugar conocido por el Molino de la Ribera, faldándole ya género por valor de 20 pesetas.

—La pareja de Seguridad en el callejón de los Gatos detuvo a los marineros Antonio Mambilla y Vázquez Díaz, el primero por insultar y amenazar a los guardias y el segundo por protestar de la detención de su compañero.

ROYAL

PUERTA DE MURCIA 27

Es la mejor casa especializada en encargos, y ofrece al público para los próximos Santos un gran surtido de tortadas, especialmente la Tarta California, cada día más solicitada, así como las artísticas bandejas de dulces y flambres. Selección en Pastelería y dulces finos.

Teléfono 1430